

# Одна страна – одна семья



Хирург Мичеслав ГАНУШЕВИЧ по национальности поляк. У его супруги невропатолога Зарины чеченские корни. А у пятилетнего сына русское имя Семён. Интернациональная семья живет в райцентре Боровском.

# Одна страна – одна семья

► Окончание. Начало на 1-й стр.

**Людмила КРУГЛОВА**  
ФОТО СЕРГЕЯ МИРОНОВА

## Новый дом

В Мендыкаринский район супруги Ганушевич приехали 14 лет назад по приглашению районной больницы. И если Мичеславу Боровской сразу пришелся по душе, то Зарина признается, ей, выросшей в Павлодаре, сначала было непросто в селе.

– Митя быстро пустил корни, – говорит Зарина. – Он заядлый рыбак и охотник, влюбился в леса, озёра. А я переживала: устроит ли меня районный уровень. Несколько лет сомневалась, может, вернуться в Павлодар или в областной центр перебраться. Предложения поступали. Но потом привыкла. Жить можно везде, главное – ведь любить свою семью, работу. Так что сегодня могу точно сказать: Боровской стал моим домом.

Зарина уже и родителей в село перевезла. Она у них единственная дочка. Живут все вместе по одной крышей. Мичеслав посадил у двора сосны. Они уже большие. Сын Семён на Новый год украшает их машинками.

## Он

Мичеслав Ганушевич родом из Северо-Казахстанской области, из небольшого, но крепкого села Келлеровка, образованного более ста лет назад переселенцами. В нем в основном жили немцы и поляки. Так что даже в школе Мичеслав третьим языком шесть лет учил польский. Его отец тоже Мичеслав, поляк. Мама русская, из петропавловских казаков. Но в ее



родословной переплелись и армянские, и итальянские корни. Так что на столе в семье были блюда даже ни двух народов.

– В детстве я листал семейные альбомы со старинными фотографиями, на которых были мужчины с саблями и с усами, – говорит Мичеслав. – Эти сабли у родственников висели крест на крест на коврах и хранились как музейная ценность. У меня, мальчика, они всегда вызывали особый трепет. Ведь их держали в руках прадеды.



## Она

Отец Зарины, чеченец, который пошел ради любви к прекрасной Людмиле наперекор семье, узнав, что дочь собирается замуж за поляка, молодых благословил: «Главное, чтобы ты была счастлива!».

– В детстве меня тянуло в отцовскую сторону. Изучала язык, традиции, культуру чеченского народа, – признается Зарина. – Но со временем мои интересы изменились. Особенно, когда встретила Митю.

В семье Зарины тоже предпочитают блюда разных кухонь мира. Мама научилась готовить национальные блюда у свекрови, Зарина – у мамы. Любимое блюдо отца, чеченское – галушки с мясом и чесночным соусом, – очень пришлось по душе и поляку Мичеславу. Любит его и Семён.

## Они

Семье Ганушевич 17 лет. Зарина и Мичеслав встретились в Карагандинском медицинском институте. Каждый год они отмечают дату свадьбы. Для них это самый главный праздник, не считая дня рождения сына. Много было прожито и пережито. Семья во всех смыслах крепко стоит на ногах. Может, оттого, что в ней принято друг друга поддерживать, помогать, соперничать.

– Всё благодаря Зарине, – утверждает Мичеслав. – Я упёртый, порой чересчур. Она же мудрая восточная женщина. Запечатательная жена и мама.

– Никакого секрета нет. Мы просто живём, любим, понимаем друг друга, – говорит Зарина.

И это единство в казахстанской семье крепче каменных стен.